

2009年4月30日 星期四 统筹 黄潇静 编辑 樊无敌 校对 谢华强 版式 宋笑娟

五一买家具,专业精品家具卖场更具优势

买家具,中原消费者为何青睐欧凯龙

五月是装修新家和新婚的旺季,而五一黄金周三天假期更是难得的购买家具良机。在郑州家具行业,中原顾客心目中“买家具到欧凯龙”的心理从未曾改变。消费者对欧凯龙四家连锁商场这般的信任来源于什么呢?五一黄金周来临,欧凯龙四家精品家具连锁商场内,购买家具、选择家具的顾客络绎不绝,川流不息。很多顾客在店内选择家具,并纷纷询问销售人员商场在5月1日~5月3日期间有什么活动。五一营销回馈活动还未开始,中原很多顾客已经选定了到欧凯龙四家商场选择家具。这些看似随意的选择和决定,其背后有着深层次的原因,这源于欧凯龙在中原家具市场无与伦比的多重优势。

晚报记者 冯刘克 周倩/文 赵楠/图

欧凯龙12年专业做家具,始终引领中原居家风尚

现代化商业经营中,没有那一种优势比得上专业本身所具有的优势更吸引人了。专业意味着技术、经营、实力,更意味着能为消费者提供更放心、更全面的安全保障。尤其是在多元化经营中利弊难辨的今天,专业更成为商业经营中难得的竞争优势。

中原消费者选择家具,向来都是以欧凯龙

为首先选择,这源于对欧凯龙专业家具运营商身份的信任和推崇。2009年,欧凯龙精品家具连锁商场已经走过了12年。12年来,欧凯龙始终以精品家具经营和高品质居家文化的创造为专业,始终处于中原家具业发展的最巅峰,引领中原家具业变革风尚,在中原家具消费者心目中留下了“专业”的深刻印象。

欧凯龙四家商场,连锁实力保证价格最低价

欧凯龙目前在郑州有四家连锁商场,分别为金水路欧凯龙顶级家具馆,嵩山路欧凯龙国际家具馆、文化路欧凯龙国际风情家具馆、黄河路欧凯龙平价家具馆,十几万平方米的营业面积,进驻品牌众多,销售量巨大,这些优势充分保证了欧凯龙能以连锁的实力采购到最低价的牌家具,同时也保证了零售价格的全市最

低。很多消费者反映:在欧凯龙买家具,经过了多次比较选择,同类家具没有出现比过其他同类卖场价格高的现场。

这样的优势,让广大顾客朋友在选购家具中,可以完全不用考虑价格因素,因为只要在欧凯龙买得到的任何品牌的家具,在全市中的价格完全可以保证最低。

欧凯龙四家商场,连锁实力保证品牌最全

这是个多元化的时代,装修家,消费者的需求风格不一样,如何保证任何顾客都能买到适合的家具?欧凯龙家具商场一直为此在努力。为了充分满足顾客的多元消费需求,欧凯龙四家精品家具连锁商场积极引入了1000余个家具品牌,涵盖国内国际、各种风格、各种价位、各种材质的精品家具,让购买家具的顾客

有多项选择,满足顾客多项需求。

在金水路欧凯龙顶级家具馆,有一些国内都很罕见的品牌,如纯美世家、玛润奇、欧林斯、悠闲BOSS等国际品牌,而且这些品牌只在欧凯龙设立了奢华专营店,在中原其他卖场是绝对买不到的,这就充分保证了几乎所有的购买者都能在这里买到需要的家具。



商场差异化定位,顾客购买家具更轻松

五一买家具,快乐的同时也会很辛苦,很多顾客表达了这样的想法:五一只有三天时间,实在没有时间、精力逛遍郑州所有的家具卖场,要买到合适的家具太难了。

抱有这种想法的顾客确实不少,怎么解决呢?不妨到欧凯龙四家精品家具商场看一看:定位准确,产品分类明确的家具卖场让您选择起来更轻松。

欧凯龙目前在郑州有四家精品家具连锁商场,分别为欧凯龙金水路顶级家具馆、欧凯龙嵩山路国际家具馆、欧凯龙文化路国际风情家具馆、欧凯龙黄河路平价家具馆。定位不同的四家家具商场,比一些大而全的家具商场更能满足多元化顾客消费需求。

首先,如果想买高端的家具和经典的欧式、美式、新古典主义的家具就到欧凯龙金水路顶级家具馆。这里所有进驻的家具品牌只选择国际国内同类一线品牌的前三名,独有品牌达30%以上。其三、四楼的欧式家具、美式家具和新古典家具囊括了世界多个顶级品牌。五一期间更有“奢华欧美家具尊享盛宴,折扣后再返

现金”的活动。

如果希望选择板式家具或者想买红木家具、实木家具等,可以到欧凯龙嵩山路国际家具馆看一看,其负一楼有中原地区最大的红木家具馆;一楼软体家具包括多个知名沙发和睡眠寝具;二楼、三楼是省会西南区最大的精品板式家具聚集地,以高品质的板式家具和青少年板式家具为主,色彩绚丽,款式丰富;四楼以精品实木家具和欧式家具、美式家具为主。

如果想买创意家具和个性家居,那么欧凯龙文化路国际风情家具馆应该去逛一逛。这是省会第一个提出“风情家具”的家具商场,以时尚和流行、个性为突出风格,调配国际最前沿的色彩,最流行的设计家具,最独特的感官体验,非常适宜都市中具有小资情结的白领阶层和80后消费群体。

最后,有些顾客希望买平价实用的家具,欧凯龙黄河路平价家具馆则非常适合。这里以精品平价家具为主,注重家具的实用性和质量环保,同时坚持欧凯龙一贯的精品路线,品牌选择和产品质量上保证精品。



爱蒙床垫

破天荒连锁多重大礼贺5.1 维生素纤维床垫 全球隆重上市

活动时间:5月1-3号

国宝Panda维生素床垫 (180X200CM)
全国统一价¥13988
5.1特惠价¥7288

配套贵族杰斯卡皮床 (180X200CM)
全国统一价¥7999
5.1特惠价¥3999



50元换购 ¥588元爱蒙熊猫一个
仅限于购买爱蒙国宝床垫(180X200CM)一张

返券1000元 特惠中国行
购买国宝床垫(180X200CM)即返券1000元
(即时购买)
仅限时5月1日-5月3日

60天试用 20年保用
www.enlanda.com 800-839989
*床垫材料全部环保健康 (请见) 市质检

金水路欧凯龙顶级家具馆三楼
爱蒙专卖店: 0371-66761898
嵩山路欧凯龙国际家具馆一楼
爱蒙专卖店: 0371-60123569
黄河路欧凯龙平价家具馆负一楼
爱蒙品牌折扣店: 0371-63912985
部分货品 特惠减仓



活动时间:5月1-3号

亿佳家具

贺亿佳家具金水路欧凯龙顶级家居馆专卖店隆重开业

实木经典·绿色环保

五·一重磅酬宾 满10000元送价值3980元的亿佳床垫一张

全市各大家具商场均有销售 服务专线: 88889988 网址: www.yijiahemu.com



RED APPLE | 红苹果

红苹果家具

活动时间:2009年4月28日-5月4日

五一倾情巨献

双人加大床 惊爆价980元 仅限7天,每天限7张

更多促销火热进行中,详情请致电:60171798、63866500、60123511